
Alstublieft, uw jaaropgave 2022

Uw SVB-bedrag in 2022
  

Loon voor de loonbelasting / volksverzekeringen 11.500

Loonheffing in 2022

Ingehouden loonbelasting / premie volksverzekeringen 2.203

Loonheffingskorting nee, vanaf 1-1-2022

Zorgverzekeringswet in 2022

Loon voor de Zorgverzekeringswet  11.500

Ingehouden bijdrage Zorgverzekeringswet 633
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 Uw jaaropgave 2022 – goed om te weten

Waarom deze 
jaaropgave?

Uw jaaropgave heeft u nodig bij uw belastingaangifte. 
Hoeft u geen aangifte te doen? Dan hoeft u deze jaaropgave 
alleen maar te bewaren, verder niets.

Uw SVB-bedrag 
in 2022

Alles wat u in 2022 van ons heeft gekregen, is bij elkaar 
opgeteld. Dit is het bedrag bij ‘loon voor de loonbelasting / 
volksverzekeringen’.

Krijgt u van ons een pensioen voor verzetsdeelnemers? 
Of een uitkering aan oorlogsslachtoffers? Dan ontvangt u 
een aparte jaaropgave.

Loonheffing 
in 2022

U heeft belasting en premies betaald over het bedrag dat 
u van ons heeft ontvangen. Bij ‘ingehouden loonbelasting / 
premie volksverzekeringen’ staat hoeveel dat was.

Door de loonheffingskorting betaalt u minder belasting en 
premies. Als er ‘ja’ staat krijgt u deze korting via ons. Staat er 
‘nee’? Dan krijgt u de korting via een andere organisatie, van 
wie u ook een inkomen of uitkering krijgt. 

Staat er bij ‘ingehouden loonbelasting / premie 
volksverzekeringen’ 0? Dan is de loonheffingskorting hoger 
dan de belasting en premies die u moet betalen. U heeft de 
loonheffingskorting misschien niet volledig benut. Dan heeft 
u te veel belasting betaald. Vul dan een aangifte 
inkomstenbelasting in.

Zorgverzekeringswet 
in 2022

Als u AOW / AIO-aanvulling heeft, dan houden wij een bijdrage 
in voor de Zorgverzekeringswet. Dit is het bedrag dat staat 
bij ‘ingehouden bijdrage Zorgverzekeringswet’. Bij ‘loon voor 
de Zorgverzekeringswet’ staat het bedrag waarover wij deze 
bijdrage hebben berekend.

Ontvangt u een Anw-uitkering of een overbruggingsuitkering 
AOW (OBR)? Of heeft u een AIO-aanvulling, maar nog niet 
de AOW-leeftijd? Dan betalen wij de werkgeversheffing 
Zorgverzekeringswet aan de Belastingdienst. Dit doen we over 
het bedrag dat staat bij ‘loon voor de Zorgverzekeringswet 
werkgeversbijdrage’.


